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Vragen van de leden Van Bommel (SP) en Sjoerdsma (D66) aan de Minister 
van Buitenlandse Zaken over de in Suriname vermiste helikopter met een 
Nederlander aan boord. (ingezonden 22 september 2015). 

Mededeling van Minister Koenders (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 
22 oktober 2015). 

Vraag 1
In het Algemeen overleg over Suriname van 9 september jl. meldde u dat 
Suriname het Nederlandse aanbod tot hulp bij het zoeken naar een in 
Suriname vermiste helikopter met een Nederlander aan boord «in beraad 
had» wat is thans de stand van zaken? 

Vraag 2
Welk aanbod heeft Nederland precies aan Suriname gedaan om te helpen bij 
het zoeken naar de betreffende helikopter en de bemanning? 

Vraag 3
Klopt het dat de Nederlandse overheid om apparatuur is gevraagd waarmee 
door bladerdek kan worden gekeken, maar dat Nederland niet over die 
apparatuur beschikt? 

Vraag 4
Is overwogen om bedoelde apparatuur van derden te huren om zodoende 
effectief te kunnen zoeken naar de vermiste helikopter en personen die aan 
boord waren? Indien neen, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid de beschikbaarheid en effectiviteit van bedoelde apparatuur te 
onderzoeken en te overwegen deze in te zetten bij de zoekactie naar de 
vermiste helikopter en personen die aan boord waren? Indien neen, waarom 
niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de ledenVan Bommel en 
Sjoerdsma over de in Suriname vermiste helikopter met een Nederlander aan 
boord met kenmerk 2015Z17005 die werden ingezonden op 22 september 
2015, wil ik u meedelen dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de 
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gestelde termijn te beantwoorden. De reden hiervoor is dat de vragen 
specifiek op het terrein van het Ministerie van Defensie liggen. De afstem-
ming met dat ministerie is nog niet afgerond. 
Zodra de benodigde informatie beschikbaar is wordt de beantwoording u 
onverwijld aangeboden.
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